Dove e come pagare

Comune di Cascina

ENTRATA	MODALITA' DI PAGAMENTO	c/c	IBAN	INTESTAZIONE
Tassa rifiuti	Con MOD. F24			
	Online con PagoPA			
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)			
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking			
IMU/TASI	Solo con MOD. F24			
Avvisi di accertamento/liquidazione (ICI, IMU, TASI, Tassa rifiuti)	C/C postale	1005996382	IT05G0760114000001005996382	S.E.PI SPA COMUNE DI CASCINA TRIBUTI LOCALI VIOLAZIONI
Avvisi di accertamento/liquidazione (COSAP, Pubblicità)	Online con PagoPA			
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)			
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking			
COSAP - Occupazione permanente	Online con PagoPA			
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie,			

	Tabaccai, Bancomat, Supermercati)		
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking		
COSAP - Occupazione temporanea	Online con PagoPA		
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)		
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking		
	Presso lo sportello S.E.Pi., tramite POS@PA		
Pubblicità	Online con PagoPA		
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)		
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking		
Affissioni	Online con PagoPA		
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)		
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking		
Multe	Online con PagoPA		

	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)			
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking			
Servizi scolastici	Online con PagoPA			
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)			
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking			
Ingiunzioni/Rateazioni	Online con PagoPA			
	Su rete fisica PagoPA (Uffici Postali, Ricevitorie, Tabaccai, Bancomat, Supermercati)			
	Servizio CBILL/PagoPA da internet banking			
Preavvisi di fermo/Fermi/Intimazioni	T-Serve (*)			
	C/C postale	1005995285	IT39G0760114000001005995285	S.E.PI SPA COMUNE DI CASCINA RISCOSSIONE COATTIVA E RATEAZIONI

^(*) Solo se espressamente indicato sull'atto